

Ленинская смена

21 МАРТА 1932 г.
№ 68 (787)
Адрес редакции: Кремль, Дворец Свободы, 3 этаж, тел. 26-37.
Условия подписки: на 1 мес.— 0 коп., 3 мес.— 1 руб. 80 коп., 6 мес.— 3 руб. коп.

СЕГОДНЯ ПЛЕНУМ ГОРКОМА ВЛКСМ

21 марта, в 6 часов вечера, в Главном Дворце Культуры, комната № 43, состоится пленум Горкома ВЛКСМ.

Повестка дня:
1) Об участии городской организации ВЛКСМ в коммунально-жилищном строительстве города.
2) Отчеты.

МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

В связи с решением Нижкрайкома ВКП(б) Постановление бюро Нижкрайкома ВЛКСМ от 17-III с. г.



Сборка машины на главном конвейере.

Комсомольскую энергию за образовательный Нижний

Историческое постановление ЦК ВКП(б) о коммунальном хозяйстве Н.-Новгорода, являющееся боевой программой коренной реконструкции всего городского хозяйства Нижнего, требовало и требует от всех организаций, в том числе и комсомольских, решительного поворота лицом к коммунальному и городскому хозяйству, подлинно упорной работы по подготовке и развертыванию освоения грандиозного плана жилищно-коммунального строительства.

Бюро Нижкрайкома ВЛКСМ в своем решении от 13 марта отметило, что существующие темпы работы всех организаций КСМ Нижнего и края до коммунально-жилищного строительства Н.-Новгорода ставят под угрозу выполнение плана строительства. Работа по вербовке и организации набора рабочей силы большинством строительных организаций является преступно плохой.

Комсомольские организации районов, снабжающих стройматериалами и рабочей силой, в том числе организации города, НЕ РАЗДЕРЖИЛИ до этой линии боевой работы, поэтому что работная сила, общестроительная и общественное питание являются одним из основных звеньев строительства. Совершенно ясно, что такое положение с подготовкой и развертыванием строительства терпеть не может. До начала строительных работ остались считанные дни, сейчас нужен решительный перелом.

Пленум Горкома со всей решительностью должен ударить по оппортунистическим течениям отдельных руководителей и организаций КСМ, которые полагались на самотек, играют роль постороннего наблюдателя, по боевому не борются за выполнение партийных и комсомольских директив в области коммунального и городского хозяйства. Вместе с этим пленум должен наметить узловые и решающие участки работы городской организации КСМ в целом и каждого ее звена в отдельности.

Боевыми задачами комсомольской организации Нижнего и районов края должны явиться: борьба за стройматериалы, как по линии заготовки и подготовки их к объекту строительства, так и по линии формирования изысканий новых стройматериалов в пределах города и края, замены дефицитных материалов местными, мобилизации внутренних ресурсов, использование отходов промышленности и т. п.

Установить контроль и оказать активную помощь комсомолу в своевременном выполнении промышленными предприятиями заказов для коммунального хозяйства. Обеспечить каждый объект и участок коммунально-жилищного строительства рабочей силой. Послать в районы лучших комсомольцев для вербовки расбылы и заключения договоров с колхозами.

Активно бороться за обеспечение строительства соответствующими культурно-бытовыми условиями (общестроительное, общественное питание, культ-обслуживание и т. д.). Привлечь комсомольцев соответствующих учебных заведений к составлению проектов и планов строительства и организовать обсуждение их в широких массах района.

В Нижнем комсомольские организации должны взять подлинно боевые участки: водопровод, канализация, дорожное строительство и озеленение города превратить в образовательно-казенные для всего коммунального строительства.

Существенные постановления задач невозможны если комсомольские силы не будут правильно расставлены, если не будет повседневного и жесткого контроля и проверки фактического исполнения, если каждая группа, ячейка и комитет КСМ не будет на деле выполнять свое задание под определенными звеном или участком коммунального строительства.

Районные организации КСМ, в которых будет проводиться вербовка 3000 комсомольцев на коммунально-строительное Нижнего, обязаны немедленно развернуть массовую работу и установить контрольные цифры по выполнению в срок. Районы, производящие стройматериалы и оборудование для Нижнего (Семанов, Шелен, Аракан, Ульсков, МАО, Первомайск, Вязка и др.) должны добиться перелома в выполнении предпринятых и разработанных заданий по стройматериалам, укрепить эти участки комсомольскими силами, правильно их расставить. Установить систематический контроль, развернуть борьбу за действительную реализацию 6 условий т. Сталина.

Комсомольские организации транспорта должны организовать контрольные и сигнальные посты по быстрейшему продвижению грузов, предзначенных для коммунального, жилищного строительства Нижнего, Новгорода.

Продолжая сейчас кампания по обмену комсомольских билетов должна быть максимально использована для активизации не только ячеек, но и каждого комсомольца в коммунальном и городском строительстве. Каждая ячейка, будь это производственная, советская, учебная, коммунальная и каждый комсомолец эти задачи должен взять на себя конкретные обязательства в области коммунального строительства.

Каждая комсомольская ячейка и комитет городской организации должны помнить, что их работа будет оцениваться по тому, как они практически сумеют организовать борьбу за выполнение плана коммунального, жилищного строительства.

На основе подлинного соревнования и ударничества, на основе выполнения 6 условий тов. Сталина, мобилиза и широчайших масс рабочей и трудящейся молодежи, под твердым руководством ленинской партии, комсомол Нижнего добьется решающих побед на фронте борьбы за образовательный социалистический город — Н.-Новгород.

ВЫПОЛНИТЬ БОЕВЫЕ УКАЗАНИЯ КРАЙКОМА

Равняясь на лучших, бороться за 100 проц. финплана I квартала

Взять большегитские темпы

РАДИОГРАММА ВСЕМ РАЙКОМОЛАМ ОБКОМА НИЖКРАЯ.

Данные на десятое марта — 67,4 процента говорят о неудовлетворительном выполнении финплана первого квартала. Чрезвычайно плохо выполняются подшефные комсомолу участки финплана заем — 60 процентов, сберкасса — 52 процента.

Крайком обращает внимание всей комсомольской края на сильное отставание села. Финплан по селу выполнен — 57,7 проц., заем — 36, по сберкассам — 18 проц. Показатели и сообщенные улучшения Крайкомом характеризуются слабостью развертывания комсомольского финплана, о плохом было развито на двадцативосьми, и в шестидесяти над сберкассами. После на эти участки были прикреплены лучшие члены сельсоветов и комсомольцы. С мая Крайком, уроков Гагина и Шат-прикрепленными был проведен инструкторский курс.

Крайком предупреждает всех сельсоветских райкомов, категорически предостерегает взять большегитские темпы в финпланах, возглавить массы в борьбе за финплан, мобилизовать весь районный актив в помощь мизмам, особенно сельским ячейкам, сельсоветам. Шире примените метод, буксира отстающих, внедрите социальное участие во всех звеньях организации. Добейтесь усиления участия печати, профсоюзных, колхозных масс.

Финплан должен быть увязан с общим билетом, с весенне-посевной кампанией. Крайком РАСПЕВИН. 16 марта 1932 г.

Два этапа работы

В четвертом квартале комсомол коллектива подтехникума (Ветлужский район) по невыполнению контрольной цифры по финплану данной райкомом, был премирован розгожим значением.

Почему мы не выполнили контрольную цифру? Где причины? Прежде всего в нарушении работы по плану. Главными недостатками в нашей работе были — отсутствие конкретного учета работы, контроля проверки исполнения, неиспользование лучшего опыта и неправильная постановка сил.

С такими результатами мы вступили в первый квартал завершающего года пятилетки. Перед каждым комсомольцем стоял вопрос: должны ли мы так работать — «отставать»? Или показать действительный образцовый ударной работы? Но как? Нельзя тянуть в хвосте. Нужен перелом. Так думать комсомол коллектива. И мы с учетом тех ошибок и недостатков под руководством райкома включились в финплан.

Контрольная цифра по маршрутам займа и сберделу (6000 руб.) была перевыполнена, а 5 марта с. г. мы имеем 6389 руб. или 106,5 проц. нашего задания, не включая сюда обязательных платежей (культналог, самообложение и др.) по коллективному собрано 746 руб. За такую работу финплан райкома сила позорное пятно на коллектива и передал нам переходное красное знамя и определил премии ударникам финплана персонально. Остальным ячейкам района нужно взять опыт нашей работы.

Как протекала работа по финплану? Был организован финплан из 5 человек (от каждой ячейки по представителю), в обязанности которого лежало: руководить бригадами по финплану, правильно расставить силы, давать бригадам инструктаж, как проводить работу, проверять работу способом вызова с опыта на совещаниях, где обмениваются опытом работы, усматривать слабые участки работы — выявлять причины. Развернуть культурно — массовую работу, вести руководство городской черной и красной досками.

В практике работы создалась необходимость организовать при техникуме сберкасса, развернуть дополнительную подписку на заем по учреждениям, квартирам города и в деревне, распространять тражанные обязательства и проч. Для этого был проведен ряд собраний.

Под лозунгом — 100 проц. выполнение финплана к моменту обмена комсомольских билетов, по методу соревнования и ударничества — мы одержали победу.

М. С.

Кстовские комсомольцы — передовики финнохода

В четвертом квартале 1931 года Кстовский сельсовет получил переходящее знамя за успешное выполнение финансового плана. В первом квартале 1932 г. знамя продолжает оставаться у кстовцев.

Успешное выполнение плана мобилизации средств объясняется хорошей работой комсомольской организации. С 1 по 15 марта райком комсомольцев объявил финноход, причем практические мероприятия по Кстовскому участку с самого начала дали конкретные результаты. Ячейки Кстовского куста по боевому взялись за разрешение задачи финнохода. Каждое село было развито на двадцативосьми, и в шестидесяти над сберкассами. После на эти участки были прикреплены лучшие члены сельсоветов и комсомольцы. С мая Крайком, уроков Гагина и Шат-прикрепленными был проведен инструкторский курс.

15 дней напряженной работы общественных инструкторов и комсомольского финнохода привели к успехам по отдельным маршрутам добровольных платежей, налогов и сборов. Так, например, по культуру в самом Кстовском сельсовете собрали 2.975 рублей, в то время, как задание на первую половину марта предусматривало собрать 1.500 рублей. По деревне Столбицы, вместо 1.000 рублей по заданию, было собрано комсомольцами 2.037 рублей. Задание было также перевыполнено в дер. Т.-Ельня и друг.

В работе по мобилизации средств проявили большую инициативу отдельные комсомольцы, ударники финансового фронта (Петелов, Вилляев, Петелов премируется). С 17 марта комсомольская организация Кетовского куста взяла на буксир наиболее отстающие участки — Ново-Ильинский и Б.-Вишневский. Для работы в этих местах посылаются 40 человек комсомольского актива. Ячейка Кетовской ШММ, состоящая из пяти человек, выдвинула на соревнование вызовы. Вызов принят. Соревнование развернулось.

Опыт работы Кстова должен быть усвоен всей организацией. А. Л. ГРИГ.

Всесоюзное соревнование школ ФЗУ

БУДЕМ ДРАТЬСЯ ЗА ПОКАЗАТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Коллектив учащихся школы ФЗУ НИЖКРАЯ считает необходимым создание штаба для руководства соревнованием и обучению учащихся соревнованию. Штаб будет состоять из 450 учащихся, вместе с преподавателями и учителями основной школы, инструкторами и административными работниками школы. Соревнования. К показателям «Комсомольской Правды» мы выдвинули ячейка КСМ. Для борьбы за первенство: учащиеся обязуются выработать четкие учебные, за качество работы и перевыполнить контрольные цифры ФЗУ есть основную цифру по ликбезу, данную РОНО; важная задача и профкома, и ячейки комсомольцев — перевести фабзавуча из числа бригад на хозрасчет; добиться быстрого улучшения качества учебного процесса; охватить военным обучением 50 проц. учащихся; бороться за улучшение культуры и быта учащихся и за хорошую дисциплину в школе и общежитии. Для руководства соревнованием создан штаб.

ЛОХИН, УДАЛОВ, САРАТИН, СТАРОСТИН, ЧИКУНОВ.

От редакции. Публикуя решение общего собрания учащихся школы, желаем успеха в соревновании.

Кто включился в соревнование

- 40. Школа ФЗУ Гидротреста (Балахна).
- 41. Школа ФЗУ Нижжирхмтреста (Каванино).
- 42. Кулебацкая школа ФЗУ.
- 43. Школа ФЗУ Алатырского транспортного учкомбината.
- 44. Школа ФЗУ связи (Вятка).
- 45. Богородская дромшкола Нижкожвазпромхоза.
- 46. Школа ФЗУ Мяскомбината (Вятка).
- 47. ФЗУ металлостроения (Вятка).
- 48. Текстильная ФЗУ (Муром).
- 49. Школа кустарного ученичества (Вятка).
- 50. Школа ФЗУ текстильщиков (Вятка).

ВЫЗОВ ПРИНИМАЕМ

Вызов школы ФЗУ з-да «Двигатель Революция» на соревнование по лучшему выполнению показателям всесоюзного соревнования фабзавучей школы ФЗУ НРПК им. Ленина принимаем.

Арбитром соревнования просим быть «Ленинскую Смену».

Комитет ВЛКСМ НРПК ГОРШКОВ. От редакции: арбитраж соревнования между школами ФЗУ з-да «Двигатель Революция» и Радио-телефоновом комбината принимаем.

Браевой комитет ВКП(б), заслушав доклад Крайкома ВЛКСМ о состоянии марксистско-ленинского воспитания в краевой организации КСМ, признал работу неудовлетворительной, отметил наличие серьезных недочетов в работе по марксистско-ленинскому воспитанию, свидетельствующих о недостаточном руководстве этим важнейшим участком работы со стороны Крайкома ВЛКСМ и наметил боевую развернутую программу дальнейших действий по марксистско-ленинскому воспитанию, предложил Крайкому ВЛКСМ в кратчайший срок добиться коренного улучшения всей работы в деле марксистско-ленинского воспитания КСМ. Предлагаем совершенно правильной ступеньке разрешения дела марксистско-ленинского воспитания в краевой организации ВЛКСМ и в соответствии с вынесенными большинством решениями Крайкома ВКП(б) бюро Крайкома ВЛКСМ постановляет:

1. Предложить всем обкомам, райкомам и горкому ВЛКСМ обсудить в срок до 1 апр., решения Крайкома ВКП(б) о марксистско-ленинском воспитании партийной организации края и о состоянии марксистско-ленинского воспитания в краевой организации ВЛКСМ, в своих организациях. Мобилизовать внимание всех членов ВЛКСМ на практическое решение и командировать на места не позднее 5-го апреля.

2. Утвердить намеренные ОНТУ Крайкома ВЛКСМ районы для направления групп по изучению и усвоению предмета Сталина в журнале «Пролет. революция», решений XVII всесоюзной партийной конференции, речи тов. Баталова на десятилетии юбилея НКП, речи т. Достышева и др.

3. Утвердить срок переподготовки 1000 низовых пропагандистов в период с 1 апреля по 1 мая. Поручить ОНТУ Крайкома ВЛКСМ в 2-дневный срок наметить районы переподготовки и дать указания райкомам ВЛКСМ.

4. Поручить ОНТУ Крайкома ВЛКСМ немедленно приступить к разработке программ для курсов по переподготовке секретарей колхозных и пеховых ячеек и расширить работу по подготовке и проведению их.

5. Предложить райкомам ВЛКСМ усилить руководство комсомольскими отделениями дневных СПП и вечерних комбатов. Укрепить и оформить их организационно, решительно вести борьбу с отсеванием студентов из отделений, причем в отделе после продолжительного базала учебно и укрепление дисциплины.

6. Для укрепления существующей сети политобразования, улучшения качества ее работы и закрепления состава слушателей, предложить райкомам ВЛКСМ мобилизовать на это дело все доступные части районного актива, отозвав несправившихся пропагандистов из числа комсомольцев. Предложить Горкому ВЛКСМ в пятидневный срок мобилизовать в качестве пропагандистов 100 чел. из числа городского актива, ОНТУ Крайкома мобилизовать — 50 ч. из краевого актива ВЛКСМ, представить список мобилизованных товарищей на утверждение очередного заседания бюро.

7. Предложить комсомольским организациям в течение марта и апреля дополнительно развернуть сеть школ и кружков (школы для новичков, кружки по изучению истории партии и др.) для действительного массового охвата политучебного комсомольцев, не имеющих начального политобразования, массово расширить охват комсомольцев партийными кандидатами и кандидатами школами. Особое внимание сосредоточить на организацию и проведение марксистско-ленинского воспитания на транспорте, главным образом в связи с усилением

12 марта в одном из предместий Парижа — Бельвиллазе открылся седьмой съезд французской коммунистической партии. Коммунистическая партия Франции, организованная в 1920 году, имеет героическое прошлое, напоенное борьбой против французского империализма, против империалистической войны и тех колониальных войн, которые империалисты Франции вели в Сирии и Марокко, в целях колониальной экспансии. Коммунистическая партия Франции всегда была в авангарде борьбы против реформизма, социал-демократии — социал-фашизма, против оппортунизма, против всех верных преискусствов буржуазии и стремилась как можно более укрепить свою связь с рабочими массами.

Партия всегда разоблачала враждебные планы французской буржуазии. Так в 1925 году КПФ организовала всеобщую стачку по знаку поддержки воставших трудящихся в Сирии и Марокко. Так, в 1927 году, она велла широкую кампанию среди солдат в лагерях и казармах против укрепления империалистической мощи Франции.

За 1925—29 годы неуклонно растет авторитет КПФ среди широких масс трудящихся масс. В 1927 году на парламентских выборах она получила 1.063.943 голоса из 9.547.776 избирателей, в то время, как социал-фашисты имели всего только 698.084 голоса. Эта победа знаменательна потому, что партия выступила на выборах под лозунгом: «Классе против класса» и велла большую организационную работу на заводах и фабриках.

Когда в 1928—29 годах развернулось широкое стихийное движение рабочих, то партия поддержала это движение и в классовых боях приняла участие сотни тысяч рабочих — КПФ выступила как первый и независимый организатор, как единственная партия рабочего класса.

Торез указал, что она провела свой путь в партии были свойственны и значительные ошибки, недочеты, стремившей выйти через войну из значительного скрывающегося до самокритического кризиса. Тов. Торез по последнему времени. Недостаточная увязка на то, что КПФ должна была в рабочих массах, не всегда развязка с верными слугами буржуазии — социал-фашистами — усиливающими империалистический бой, против подготовки нападения империалистических стран на СССР, отсутствие серьезной работы в деревне — вот основные недостатки в деятельности французской коммунистической партии.

Все эти недостатки были подлинно освещены на седьмом съезде КПФ. Выступивший с основным политическим докладом ЦК тов. Торез, доверив решительный критике все перечисленные слабости партии.

Юноры печатной заводской газеты «Ленинец» при школе ФЗУ ежедневно выпускают стенгазету под названием «Молния».

На снимках: стенгазета «Молния» и дежурный редактор ТИМОФЕЕВ.

борьба за качество и развертывание, среди водного подвижного состава и связанными с ним пунктами (партирбаты, станции, пристани).

12. Установить первый срок 3-недельных и 5-дневных курсов-совещаний комсомольского актива по вопросам теории и практики комсомольской работы не позднее 1 мая. Считать, что основными вопросами программы на активе должны быть: изучение и усвоение предмета Сталина в журнале «Пролет. революция», решений XVII всесоюзной партийной конференции, речи тов. Баталова на десятилетии юбилея НКП, речи т. Достышева и др.

13. Предложить всем обкомам и райкомам ВЛКСМ все составленные программы на местах по подготовке курсов ВЛКСМ в 2-дневный срок наметить районы переподготовки и дать указания райкомам ВЛКСМ.

14. Поручить ОНТУ Крайкома ВЛКСМ немедленно приступить к разработке программ для курсов по переподготовке секретарей колхозных и пеховых ячеек и расширить работу по подготовке и проведению их.

15. Предложить райкомам ВЛКСМ усилить руководство комсомольскими отделениями дневных СПП и вечерних комбатов. Укрепить и оформить их организационно, решительно вести борьбу с отсеванием студентов из отделений, причем в отделе после продолжительного базала учебно и укрепление дисциплины.

16. Для укрепления существующей сети политобразования, улучшения качества ее работы и закрепления состава слушателей, предложить райкомам ВЛКСМ мобилизовать на это дело все доступные части районного актива, отозвав несправившихся пропагандистов из числа комсомольцев. Предложить Горкому ВЛКСМ в пятидневный срок мобилизовать в качестве пропагандистов 100 чел. из числа городского актива, ОНТУ Крайкома мобилизовать — 50 ч. из краевого актива ВЛКСМ, представить список мобилизованных товарищей на утверждение очередного заседания бюро.

17. Предложить комсомольским организациям в течение марта и апреля дополнительно развернуть сеть школ и кружков (школы для новичков, кружки по изучению истории партии и др.) для действительного массового охвата политучебного комсомольцев, не имеющих начального политобразования, массово расширить охват комсомольцев партийными кандидатами и кандидатами школами. Особое внимание сосредоточить на организацию и проведение марксистско-ленинского воспитания на транспорте, главным образом в связи с усилением

18. Предложить на кустовых районных совещаниях деревенских работников, проводимых 24-го и 25-го марта дополнить повестку дня о практической реализации решений Крайкома ВКП(б) о марксистско-ленинском воспитании в краевой организации комсомола.

19. Предложить всем ячейкам КСМ в отчетно-перевыборную кампанию в одно из собраний поставить также вопрос о марксистско-ленинском воспитании в связи с решением Крайкома ВКП(б). Решительно должен быть поставлен вопрос о мобилизации внимания всех членов КСМ и колхозную молодежь на их выполнение.

Седьмой съезд компартии Франции

12 марта в одном из предместий Парижа — Бельвиллазе открылся седьмой съезд французской коммунистической партии. Коммунистическая партия Франции, организованная в 1920 году, имеет героическое прошлое, напоенное борьбой против французского империализма, против империалистической войны и тех колониальных войн, которые империалисты Франции вели в Сирии и Марокко, в целях колониальной экспансии. Коммунистическая партия Франции всегда была в авангарде борьбы против реформизма, социал-демократии — социал-фашизма, против оппортунизма, против всех верных преискусствов буржуазии и стремилась как можно более укрепить свою связь с рабочими массами.

Партия всегда разоблачала враждебные планы французской буржуазии. Так в 1925 году КПФ организовала всеобщую стачку по знаку поддержки воставших трудящихся в Сирии и Марокко. Так, в 1927 году, она велла широкую кампанию среди солдат в лагерях и казармах против укрепления империалистической мощи Франции.

За 1925—29 годы неуклонно растет авторитет КПФ среди широких масс трудящихся масс. В 1927 году на парламентских выборах она получила 1.063.943 голоса из 9.547.776 избирателей, в то время, как социал-фашисты имели всего только 698.084 голоса. Эта победа знаменательна потому, что партия выступила на выборах под лозунгом: «Классе против класса» и велла большую организационную работу на заводах и фабриках.

Когда в 1928—29 годах развернулось широкое стихийное движение рабочих, то партия поддержала это движение и в классовых боях приняла участие сотни тысяч рабочих — КПФ выступила как первый и независимый организатор, как единственная партия рабочего класса.

Торез указал, что она провела свой путь в партии были свойственны и значительные ошибки, недочеты, стремившей выйти через войну из значительного скрывающегося до самокритического кризиса. Тов. Торез по последнему времени. Недостаточная увязка на то, что КПФ должна была в рабочих массах, не всегда развязка с верными слугами буржуазии — социал-фашистами — усиливающими империалистический бой, против подготовки нападения империалистических стран на СССР, отсутствие серьезной работы в деревне — вот основные недостатки в деятельности французской коммунистической партии.

Все эти недостатки были подлинно освещены на седьмом съезде КПФ. Выступивший с основным политическим докладом ЦК тов. Торез, доверив решительный критике все перечисленные слабости партии.

После доклада тов. Торез седьмой съезд КПФ заслушал доклад тов. Дюдо об организационных вопросах и доклад тов. Мидоль по колониальному вопросу.

«Из краю

Встречный павловских металлистов

ПАВЛОВ (Нижегород). На всех заводах района закончилась кампания по выполнению встречного плана на за Тумботинском заводе им. М. Горького выдвинули рабочими встречный план возможности снизить расходование лампов на 12.000 руб.

Встречные планы выдвинуты также на Сталинском и Ворсменском заводах, сданный об единственном вождя.

Обеспечить повседневной работой кампанию — задача каждой партийной ячейки

За форму такой подход к обмену билетов снят с работы секретарь партийной ячейки авторочного завода

Постановление секретариата Канавинского райкома ВКП(б) от 10 марта 1932 года

За допущение ряда политических ошибок в подготовке к обмену комсомольских билетов... Решением ИК и Канавинского райкома ВКП(б) от 5 марта с. г., вновь повторить секретариату ячейки РК ВКП(б) тов. Воскресенского и объявить выговор бюро ячейки ВКП(б).

На местах партийной ячейки не помогают

В первую очередь подготовительная работа по обмену комсомольских билетов в Хатунинской комсомольской организации проходит крайне неудовлетворительно. Массово-разъяснительная работа поставлена плохо. Комсомол не мобилизован на организационно-хозяйственные укрепление колхозов и выполнение задач третьей большевистской весны.

Решение ИК и Канавинского райкома ВКП(б) в результате работы по организации разносторонней работы по мобилизации средств. Только после разъяснения сути кампании обмена билетов бригады РК ВКП(б) Седов и Прохоров приступили к работе.

ПО ЯЧЕЙКАМ И КОЛЛЕКТИВАМ СПАСКИЙ РАЙОН

Яч. ВЛКСМ Ключицы кампанию обмена билетов подчинила проведению 3 большевистской весны и выполнению других хозяйственно-политических кампаний. Силами комсомольцев сортируется зерно, доводятся планы весенне-посевной кампании до каждого колхоза-членика. Комсомольцы являются руководителями финансовых бригад в результате этого сельский совет стоит на втором месте в районе по выполнению плана.

Тубанская ячейка ВЛКСМ после обсуждения вопроса об обмене билетов организовала выход всех комсомольцев на лесозаготовки.

Кр-Маровская яч. ВЛКСМ (при ЦКМ) проводила кампанию в четкую Райком комсомола должен принять меры и обеспечить широкое развертывание разъяснительной работы.

Турбанский коллектив ВЛКСМ плохо мобилизует комсомольцев на борьбу за выделение филиала на фабрике и сельсовету. Среди некоторых комсомольцев была попытка превратить кампанию в четкую организационно-хозяйственную работу.

ЧЕТКОГО РАСПОРЯДКА ДНЯ В ШКОЛАХ ЕЩЕ НЕТ

«МЫ СОЗДАЛИ КОМИССИЮ». В школе ФЭС им. Демьяна Бедного постановлено Совнаркомом РСФСР, Наркомпроса и Наркомздрава было поручено на производственных совещаниях, в отдельных группах, на комсомольском собрании и среди пионеров.

Мы создали специальную комиссию, которая займется этим вопросом и составит план дальнейших мероприятий. — говорит зав. школой, тов. Порусова.

Школа имеет всего 4 класса, и в них занимается 10 групп. Занятия проводятся в две смены, а до окончания работает школа глухонемых. Этих школ в округе нет до крайности, по этим же в какой степени нельзя оправдать тот факт, что первый концерт школы начинается занятием в 8 час. утра. Маленькая перемена длится всего 5 минут, а большая — только 20 минут.

Классные помещения по кубатуре рассчитаны на 20—25 человек, а занимаются в них до 48 человек. Общий зал приспособлен под столовую.

Вместо практической работы — планы. В школьном городе им. десятилетия Октябрьской революции до сих пор нет правильного урегулирования домашних заданий.

В семилетке им. КИМа отсутствует правильное чередование легких и трудных уроков как в пределах дня, так и в пределах декады.

В 9-й железнодорожной школе учебный план и распорядок внешкольной работы до сих пор не перестроены. В этой школе ограничилась тем, что составили план, проработали решения Совнарком, НКЗ, НКП.

В комсомольскую политсеть дать политически грамотных, толковых пропагандистов

„У русских деловитости нет“ (?)... или безграмотность Погорелова

Вооружить каждого комсомольца пониманием задач современного этапа борьбы за социализм, для овладения масс, для успешного руководства в борьбе за скорейшую ликвидацию нашей технико-экономической отсталости, а это ставит перед нами задачу всемерного повышения политического уровня каждого комсомольца.

Между тем, несмотря на всю важность этого, в некоторых комсомольских организациях к изучению революционной теории подходят безразлично. Формальная комсомольская организация насчитывает 125 человек. Охвачено политсью, по сведениям РК ВЛКСМ, 412 человек. Политсью за работу не работают, потому что отсутствует плановость в работе марксистско-ленинского воспитания.

При Фоминской колхозной ячейке есть кружок. Смена руководителей в систему этого кружка. Сначала руководителем кружка был выдвинут секретарь райкома ВЛКСМ т. Вишнев. Вишнев не работал — заменил Барановым. Баранов уехал в командировку — заменил Погореловым. Ясно, что хорошей постановки работы кружка от такой системы руководств не ждешь.

Вот картина одного занятия этого кружка. 13 марта 1932 года руководитель т. Погорелов — работник РК ВЛКСМ — за два часа до занятия получает известие — провести учебу в кружке. На занятии Погорелов идет неподготовленным. Тема — «Основные задачи».

Обсудив вопрос о социалистическом будничестве вне Коммуны, занятия в бригадах, заочное обучение для молодежи комсомольцев, ком- и т. д., ячейка добилась повышения социальности в соцсоревновании. Сейчас занятия последние ячейку № 4 авторочного завода. Выявлено 127 человек, из них 26 безвозвратно. Одновременно ячейка партийных. За это ячейка премирована в месячник спорта марк- и два раза литературой.

А. УПОВАЛОВ. Завод «Красное Сормово» (механический цех). Комсомолец Каленин, премированный ударник, бригадир хозрасчетной бригады.

Добились повышения качества учебы

С первых дней политсью ячейка меняла новые методы в марксистско-ленинском воспитании, как, например, «Красное Сормово» имела назначенный пост для отстающих, записанные результаты в охвате и посещении в обещанный перерыв, занятия в бригадах, заочное обучение для молодежи комсомольцев.

«Я сказать не могу...» АРЗАМАСКИЙ райком комсомола вопрос о комсомольском агропроходе обсудил на бюро райкома, но штаба для проведения и руководства агропроходом не создано. На вопрос, что же сейчас практически делается по агропроходу, секретарь райкома тов. Туляков ответил: «Я сказать не могу...».

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

СЕВ ЖДАТЬ НЕ БУДЕТ

По маршрутам комсомольского агропрохода добьемся скорейшего сбора семян

Когда включатся? Ударить по бездельности Семена разбазариваются на глазах ячейки Поп сортирует — колхозники смотрят

Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

«Я сказать не могу...» АРЗАМАСКИЙ райком комсомола вопрос о комсомольском агропроходе обсудил на бюро райкома, но штаба для проведения и руководства агропроходом не создано. На вопрос, что же сейчас практически делается по агропроходу, секретарь райкома тов. Туляков ответил: «Я сказать не могу...».

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

«Я сказать не могу...» АРЗАМАСКИЙ райком комсомола вопрос о комсомольском агропроходе обсудил на бюро райкома, но штаба для проведения и руководства агропроходом не создано. На вопрос, что же сейчас практически делается по агропроходу, секретарь райкома тов. Туляков ответил: «Я сказать не могу...».

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

Краевой декадник массового выхода колхозников в лес

Об участии колхозов в выполнении плана лесозаготовок

Постановление правления Нижнекрайколхозсоюза от 17 марта 1932 г.

Правление Крайколхозсоюза отмечает, что наряду с колхозами Уреньского, Ветлужского и Балахинского районов по-прежнему выполняющих свои обязанности по лесозаготовкам, колхозы большинства районов неуклонно и своевременно выполняют свои обязанности по лесу.

Райколхозсоюз возлагает на руководителей политсью обязанность быть положен конец. Качество политсью политсью комсомольцев от таких руководителей не улучшится.

В целях ликвидации прорывов в ходе лесозаготовок и особенно вывозов леса, правление Крайколхозсоюза постановляет с 20 марта по 1 апреля объявить краевой колхозный декадник массового выхода колхозников в лес и призывает все колхозы, колхозников и колхозниц превратить этот декадник в штурм ликвидации прорывов в лесозаготовках, особенно в вывозе леса.

Райколхозсоюз обязывает райколхозсоюз и колхозы, особенно основных лесных районов: Нагорский, Мурашский, Слободской, Вятский, Даровский, Черновский, Шабалинский, Шахуньянский, Кологривский, Пыщугский, Шаринский, Мантуговский, Кр.-Бакровский, Семеновский, Кильдешский, Городецкий, В.-Полеский, Мамыжский, Санчурский, Лысковский, Арзамаский, Вознесенский, обкомхозов УАО и МАО — в этот декадник направить на лесозаготовки не менее 50 проц. всех общештатных лошадей и всю доступную рабочую силу, оставшая в колхозах самая минимальная, необходимая количество для ведения колхозного хозяйства и подготовки колхозов к весне.

Райколхозсоюз требует от колхозов в этот декадник запершить выполнение, заключенных колхозами договоров и программы лесозаготовок 1 квартала, обеспечить организованый выход колхозов в лес, по бригадную расстановку сил колхозников, работающих в лесу, проверку выполнения принятых обязательств по договорам, как со стороны колхозов, так и лесозаготовителей.

Правление колхозов, проявляющее заботу о рабочих тенденциях, выработки, Слободской, Вятский, полей, срывающих выполнение ими же заключенных договоров — привлекать к судебной ответственности. Лучшее же колхозы, бригады, отдельные колхозники, по-прежнему не выполняющие своих обязанностей по договору за лес в этот декадник, представлять на премирование.

Зам. пред. правления Крайколхозсоюза СИРОТИН.

Всем райкомам, обкомам, горкому КСМ ПРИМИТЕ СРОЧНЫЕ МЕРЫ К ОКОНЧАНИЮ МОБИЛИЗАЦИИ КОМСОМЛЬЦЕВ НА РАБОТУ ПО РАЗВЕРСТКЕ КРАЙКОМА. СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ МОБИЛИЗОВАННЫХ ШЛИТЕ В КРАЙКОМ КСМ.

СЕВ ЖДАТЬ НЕ БУДЕТ

По маршрутам комсомольского агропрохода добьемся скорейшего сбора семян

Когда включатся? Ударить по бездельности Семена разбазариваются на глазах ячейки Поп сортирует — колхозники смотрят

Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

«Я сказать не могу...» АРЗАМАСКИЙ райком комсомола вопрос о комсомольском агропроходе обсудил на бюро райкома, но штаба для проведения и руководства агропроходом не создано. На вопрос, что же сейчас практически делается по агропроходу, секретарь райкома тов. Туляков ответил: «Я сказать не могу...».

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

«Я сказать не могу...» АРЗАМАСКИЙ райком комсомола вопрос о комсомольском агропроходе обсудил на бюро райкома, но штаба для проведения и руководства агропроходом не создано. На вопрос, что же сейчас практически делается по агропроходу, секретарь райкома тов. Туляков ответил: «Я сказать не могу...».

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?

А. У—в. Балашинский райком комсомола в агропроходе не включился. Абсолютно ничего не делается по этому вопросу. Лысковский райком комсомола не эшелит Балашин. Также пока бездействию. Когда же они вступят в ряды участников комсомольского агропрохода?